



Processo nº. 23000.018375/2024-15

**ERRATA 1 – EDITAL PREGÃO 90006/2025**

Senhores licitantes,

Solicitamos gentilmente que todos os licitantes prestem atenção ao referido Estudo Técnico Preliminar, Anexo I do Edital PE 90006/2025, no qual uma retificação deve ser observada:

No subitem 7 – Estimativa das Quantidades a serem Contratadas, nas tabelas dos cargos abaixo: , **onde se lê:**

TÉCNICA EM SECRETARIADO; SECRETÁRIA EXECUTIVA; SECRETÁRIA EXECUTIVA BILÍNGUE;  
ENCARREGADA GERAL – FEMININO

“Item: Meia-Calça ou Meias 3/4

Quantidade Semestral: 2

Quantidade Anual 4”

TÉCNICO EM SECRETARIADO; SECRETÁRIO EXECUTIVO; SECRETÁRIO EXECUTIVO  
BILÍNGUE; ENCARREGADO GERAL - MASCULINO, nos itens Sapato e Meia

“Item: Meia

Quantidade Semestral: 2

Quantidade Anual 4”

“Item: Sapato

Quantidade Semestral: 2

Quantidade Anual 4”

**Leia-se:**

TÉCNICA EM SECRETARIADO; SECRETÁRIA EXECUTIVA; SECRETÁRIA EXECUTIVA BILÍNGUE;  
ENCARREGADA GERAL – FEMININO



Ministério da Educação  
Subsecretaria de Gestão Administrativa  
Coordenação Geral de Planejamento e Licitações  
Coordenação de Licitações  
Divisão de Licitações

“Item: Meia-Calça ou Meias 3/4

Quantidade Semestral: 1

Quantidade Anual: 2”

TÉCNICO EM SECRETARIADO; SECRETÁRIO EXECUTIVO; SECRETÁRIO EXECUTIVO  
BILÍNGUE; ENCARREGADO GERAL - MASCULINO, nos itens Sapato e Meia

“Item: Meia

Quantidade Semestral: 1

Quantidade Anual 2”

“Item: Sapato

Quantidade Semestral: 1

Quantidade Anual 2”

Atenciosamente,

RICARDO DOS SANTOS BARBOSA

Pregoeiro